

各 位

# 会 社 名 本州化学工業株式会社

代表者名 代表取締役社長 福山 裕二

(コード 4115 東証第2部)

問合せ先 取締役人事総務部長 池田 宣良

(TEL 03-3272-1481)

## 支配株主等に関する事項について

当社の支配株主等に関する事項は、下記のとおりでありますので、お知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) またはその他の関係会社の商号等

2021年3月31日現在

	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている		
名 称		直接	合 算 対象分	計	金融商品取引所等		
三井物産株式会社	その他の 関係会社	27. 01	27. 01		株式会社東京証券取引所市場第一部 株式会社名古屋証券取引所市場第一部 証券会員制法人札幌証券取引所		
					証券会員制法人福岡証券取引所		
三井化学	その他の	27. 01		27. 01	株式会社東京証券取引所市場第一部		
株式会社	関係会社	27.01		27.01			

### 2. 親会社等のうち、上場会社に与える影響が同等であると認められる会社の名称及びその理由

上場会社に与える影響が同等で		上場会社に与える影響が同等であると認められる理由		
あると認められる会社の名称		上物云性に子んの影響が刊寺でめると祕めりれる垤田		
三井物産株式会社		両社の議決権所有割合が同率であり、いずれも当社の		
三井化学株式会社		筆頭株主であること。		
		当社と両社との間において一部製品の販売及び原料等		
		の購入が行われており、両社は、いずれも当社事業の運		
		営上密接な関係を有していること。		
	3	当社役員の一部は、両社からの出身者が選任されてい		
		ること。		

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 当社の親会社等である三井物産株式会社と三井化学株式会社の両社は、いずれも 2021 年 3 月 31 日現在において当社の株式 3,098 千株を所有しており、当社の筆頭株主であります。

当社と親会社等との取引関係その他事業上の主な関係及び当社役員における親会社等からの 推薦役員の状況は、次のとおりでありますが、当社は、親会社等の企業グループとの連携を緊 密にしながら、自主自立を基本方針として当社独自の経営判断に基づき事業活動を行っており、 一定の独立性を保持しているものと認識しております。

	当社と親会社等との取引関係	当社役員における		
親会社等		親会社等からの		
	その他事業上の主な関係	推薦役員の状況		
三井物産株式会社	① 当社は、同社及び同社子会社(三井物産ケミカル	取締役 3名		
	株式会社)の商社機能を活かし、両社を通じて製	į		
	品を販売するとともに、原料を購入しておりま			
	す。			
	② 当社の連結子会社である Hi-Bis GmbH (ハイビス			
	社) は、同社及び同社子会社(ドイツ三井物産有	-		
	限会社)から資本出資(出資比率は両社合計で	5		
	35%)を受けております。			
三井化学株式会社	① 当社は、主原料であるフェノール及びメタパラク	取締役 3名		
	レゾールを同社から購入しております。	監査役 2名		
	② 当社は、同社に製品を販売し、また同社から製品	1		
	の製造を受託しております。			

#### 4. 支配株主等との取引に関する事項

種 類	会社等の		議決権等の	関連当事者	取引内容	取	引	利日	期	末	
	名	称	被所有割合	との関係		金	額	科目	残	高	
その他	の	三井物	勿産	直接	製品販売	製品販売	7,	288	売掛金	2,	778
関係会	:社	株式会	会社	27. 01%	原料購入	原料購入		358	買掛金		5
その他	(D)	三井但	乙学	直接	製品販売	製品販売	1,	455	売掛金		153
関係会	:社	株式会社		27. 01%	原料購入	原料購入		633	買掛金		121
その他	の	三井物	勿産	なし	製品仕入、販売、	製品販売	1,	030	売掛金		468
関係会	:社	ケミス	フル		原料等購入	原料等購入	3,	101	買掛金	1,	020
の子会	社	株式会	会社								

5. 支配株主等との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況 当社は、支配株主等との取引においても、一般取引先との取引と同様の条件により行って おります。

#### 6. その他投資者が会社情報を適切に理解・判断するために必要な事項

当社は、2021 年 5 月 14 日開催の当社取締役会において、三井化学株式会社及び三井物産株式会社(以下、両社を総称して「公開買付者ら」といいます。)が、当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)の全てを対象として共同して行う公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)に関して、賛同の意見を表明するとともに、当社の株主の皆様に対して、本公開買付けへの応募を推奨する旨の決議をいたしました。

なお、上記取締役会決議は、公開買付者らが本公開買付け及びその後の一連の手続により 当社の株主を公開買付者らのみとすることを企図していること、並びに当社株式が上場廃止 となる予定であることを前提として行われたものです。

詳細に関しては、2021 年 5 月 14 日公表の「三井化学株式会社及び三井物産株式会社による当社株券に対する公開買付けに関する賛同の意見表明及び応募推奨のお知らせ」をご参照ください。

以上